

Saopštenje za medije

Konferencija otvaranja projekta WATERatRISK

Neprekidna borba sa nedostatkom ili viškom vode - kako smanjiti posledice ekstremnih vremenskih uslova?

Novi Sad, Srbija, 17.01.2018. – Projekat pod nazivom “Unapređenje monitoringa suše i suvišnih unutrašnjih voda za podršku vodoprivredi i smanjenju rizika vezanih za ekstremne vremenske uslove” akronim: WATERatRISK (HUSRB/1602/11/0057) koji se realizuje u okviru Interreg-IPA programa prekogranične saradnje Mađarska-Srbija će biti zvanično otvoren na konferenciji koja se održava 17. januara 2018. sa početkom u 10 časova u konferencijskoj sali Privredne komore Vojvodine u Novom Sadu. Događaj organizuje Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u Novom Sadu i otvoren je za javnost.

Pod vođstvom Univerziteta u Segedinu projekat okuplja vodeće stručnjake, istraživače i inženjere iz Mađarske i Srbije, sa Prirodno-matematičkog i Poljoprivrednog fakulteta, Univerziteta u Novom Sadu kao i Vodoprivredne direkcije Donjeg Potisja (ATIVIZIG) i Javnog vodoprivrednog preduzeća Vode Vojvodine u nastojanju da se umanje štetne posledice ekstremnih vremenskih uslova. Ukupna vrednost projekta iznosi 858 085 evra, od koje 724 272 EUR sufinansira EU.

U okviru projekta biće osnovan zajednički prekogranični Centar za praćenje suše i suvišnih unutrašnjih voda da bi se obezbedila delotvorna koordinacija aktivnosti vezanih za istraživanja, razvoj i monitoring kao i sveobuhvatna publikacija rezultata za zainteresovane strane i širu javnost.

Za više informacija posetite naše stranice (www.geo.u-szeged.hu/wateratrisk) ili fejsbuk stranu (www.facebook.com/wateratrisk).

###

O programu Interreg-IPA CBC Mađarska-Srbija

Interreg-IPA program prekogranične saradnje Mađarska-Srbija implementira se u okviru finansijskog perioda 2014-2020 Evropske unije, putem Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA). Po principu „zajedničkog sistema upravljanja“ zemalja učesnica – Mađarske i Srbije, program finansira i podržava projekte saradnje organizacija iz Programске oblasti – okruga Čongrad (Csongrád) i Bač-Kiškun (Bács-Kiskun) u Mađarskoj i okruga Zapadna Bačka, Severna Bačka, Južna Bačka, Severni Banat, Srednji Banat, Južni Banat i Srem u Srbiji. Program pomaže razvoj i stabilnost pograničnog regiona, unapređuje opšti kvalitet života u njemu, omogućava ekonomsku saradnju organizacija iz ove dve zemlje, neguje zajednički



Projekat sufinansira
Evropska unija

*Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost*

Saopštenje za medije

identitet, kulturno i istorijsko nasleđe pograničnog regiona i doprinosi njegovoj ekološkoj održivosti i sigurnosti.

Za više informacija, molimo posetite veb-sajt programa: www.interreg-ipa-husrb.com.

Kontakt:

Naziv projekta: Unapređenje monitoringa suše i suvišnih unutrašnjih voda za podršku vodoprivredi i smanjenju rizika vezanih za ekstremne vremenske uslove

Kontakt osoba: Dr Janoš Bajus

Naziv organizacije: Univerzitet u Segedinu

Kontakt telefon: +3662546711

e-mail: bajusz.janos@gmf.u-szeged.hu

NAPOMENA

Ovaj dokument je izrađen uz finansijsku podršku Evropske unije. Sadržaj ovog dokumenta je isključivo odgovornost odgovornost Prirodno-matematičkog fakulteta, Univerziteta u Novom Sadu i ne odražava zvanično mišljenje Evropske unije i/ili Upravljačkog tela.



Projekat sufinansira
Evropska unija

*Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost*